

市区将建5处地下停车场

可提供2000多个泊车位

本报1月7日讯(记者 常学艺 通讯员 尹合义) 7日,记者在德州市人民防空办公室了解到,为有效缓解市区停车难和人车拥堵问题,进一步改善城市交通环境,2013年德州市将规划建设5处人防地下停车场工程,总建筑面积约10万平方米,预计利用人防工程向社会提供停车位2000多个,以方便德州市民停车。

“现在市区部分繁华街道

和人员密集区、商业繁华区停车位比较突出,地面上的停车位明显不够,一些车辆停在道边对交通造成较大影响。”德州市人民防空办公室主任郑洪周说,如果在市区繁华街道和人员密集区、商业繁华区多建一些地下过街道和地下停车场后,将很大程度上缓解市区地面上的停车压力。

据了解,为确保地下停

场建设顺利进行,德州市人防办成立了地下停车场项目建设计划推进服务组,从设计开始对工程进行全过程服务监督,并在市直有关部门配合下,帮助建设开发单位做好出入口选址、规划调整定位等保障性工作。今年德州市、县两级将建立完善已建人防工程档案和电子档案,并对所管辖的地下人防工程,每年至少进行一次维护管理和检查。与此同时,

今后,德州市将加大地下停车场建设力度,平均每年用于停车场的结建人防工程面积将不少于10万平方米。到“十二五”末,全市地下人防工程面积极累计将达到100万平方米,实现经济效益上亿元,为社会提供就业岗位6000个。郑洪周说,今后,人防工程将优先用于公益事业,变身社区活动站、健身场所、便民菜站、应急指挥点等服务居民。



▲7日,在新湖南大街仍有不少马路装修工在等待中“休工”。

本报见习记者 王小会 摄影报道

◀7日,寒风中,工作人员对街头20个警务窗口的报警器进行检修。

本报记者 孙婷婷 摄影报道

新农合今年有不少变化

门诊观察费也能报销了

本报1月7日讯(记者 马瑛 通讯员 路永伸) 7日,记者从德州市卫生局获悉,2013年1月1日起执行的新农合报销政策中增加了门诊观察项目的费用,累计每人每年1000元。

“以前的时候只有普通门诊和门诊大病,今年新增加了门诊观察。”德州市卫生局的工作人员告诉记者,普通门诊和门诊大病保险报销未变,新增加的门诊观察项目,村级、乡镇级定点医疗机构无起付线,报销比例50%。村级定点医疗机构报销封顶线每人每年50元;乡镇级定点医疗机构报销封顶线达到3万元。

线每人每日30元,累计每人每年1000元。

除此之外,门诊大病病种增加到17种,其中肝硬化、脑血栓或脑溢血后遗症、类风湿性关节炎(活动期)、股骨头坏死、合并并发症的高血压、糖尿病、肺心病、系统性红斑狼疮、再生障碍性贫血、器官或组织移植抗排异治疗、白血病、重性精神疾病、先天性肾上腺皮质增生症、先天性甲状腺功能低下患者每人每年报销封顶线1万元,恶性肿瘤、尿毒症、血友病患者每人每年报销封顶线达到3万元。

新政摘选

1、中药饮片及中医针灸、推拿、拔罐、刮痧等非药物非手术疗法与基本药物目录内药品补偿比例在原报销比例基础上提高10%。德州市市级、县级中医院、妇幼保健院起付线降低200元,补偿比例在原报销比例基础上提高5%。

2、因自身原因导致的意外伤害,除《山东省新型农村合作医疗诊疗项目目录》规定不予报销的情形项目外,统一住院报销封顶线由2012年的12万元提高到15万元。

3、根据德州市2013年报销补偿政策规定,参合农民每人每年门诊、住院累计报销封顶线由2012年的12万元提高到15万元。

4、儿童白血病、儿童先天性心脏病等20种重大疾病在市、省级定点医疗机构住院费用新农合

比例30%。参合孕产妇住院自然分娩、剖宫产统一实行定额补偿,自然分娩补偿500元,剖宫产补偿1000元。

5、根据德州市2013年报销补偿政策规定,参合农民每人每年门诊、住院累计报销封顶线由2012年的12万元提高到15万元。

6、儿童白血病、儿童先天性心脏病等20种重大疾病在市、省级定点医疗机构住院费用新农合报销比例达到70%。

750套公租房超额开工

本报1月7日讯(记者 李明华 通讯员 崔志恩 葛彬) 7日,记者从德州市房管中心了解到,2012年中心城区保障性住房建设目前已全部完成开工任务,其中开工建设公共租赁住房750套,超额完成50套。

记者了解到,2012年,中心城区保障性住房建设任务包括:开工建设公共租赁住房700套,经济适用房500套,廉租住房200套。具体建设项目是:河东安居苑二期公共租赁住房592套,经济适用房500套;德城安居苑一期工程建设公共租赁住房158套,廉租住房200套。

河东安居苑项目位于德州市经济技术开发区小翟庄南侧,晶华南路东侧,一期于2011年10月开工,目前主体施工已完成,正在进行内外装施工。二期于2012年8月底开工,目前正在基础施工。

德城安居苑项目建设地址为德城区小庄地块,位于105国道以西、岔河以东、新领域国际花园小区以南。一期工程于2012年9月5日开工建设,目前正在基础施工。

电子电器申诉仍是热点

本报1月7日讯(记者 孙婷婷) 7日,德州市12315申诉举报指挥中心发布的申诉举报情况显示,2012年度消费者来电咨询申诉举报电话10912个。统计显示,家用电子电器类咨询申诉问题仍是热点,网络购物投诉逐年增多。

2012年,德州市12315申诉举报指挥中心共受理消费者咨询、申诉、举报10912件,与去年相比减少15%。家用电子电器类咨询仍是全年受理消费咨询的最大热点,占申诉案件的61%。消费者咨询的问题主要集中在,消费者购买的汽车、电视机、手机等维修后仍不能解决问题;或经营者推诿不履行三包责任。通过受理情况来看,违法主体以个体工商户居多。

另外,随着网上购物的迅速发展,网购投诉类案例逐年增多,消费者从网上所购的物品实际效果与广告中所说的有很大差别,要求退换货时,经销商以各种理由拒绝,甚至是根本联系不上,而经销商大多在外地,给消费者的维权造成了很大困难。

多渠道提升知名度

城市推广片露脸“北上广”

本报1月7日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 7日,记者从德州市旅游局了解到,从2013年1月1日起,一部全面介绍德州旅游形象的城市宣传片开始在北京等地播放。

据了解,德州旅游形象宣传片长1分钟,每天在天安门广场的两个LED屏上滚动播出5到6次。这两个LED屏屏宽均为40米、高7.5米,采用远程同步控制,高清数

字显示,其横向3072点像素是迄今为止世界上广场LED显示屏之最。

除此之外,在山东省重点客源城市投放的德州旅游形象宣传片也已正式播出。

地点包括北京(西单商业街)、上海(世纪广场)、广州(上下九步行街)、深圳(新街口广场)、海口(美兰机场国内进站口安检处)、三亚(凤凰机场国内到达大厅)六大城市的最繁华的商业地段和机

场的LED屏幕广告资源。

在电视宣传方面,今年增加了在央视的宣传,总投资近400万元在CCTV-1《朝闻天下》、早8:32、晚18:00,以及CCTV-4《走遍中国》节目播放旅游形象宣传片。

据介绍,今后将把北京、上海、广州、深圳等地作为全市产业招商引资的重点。旅游宣传片对于城市形象宣传及产业招商将起到积极的推动作用。